Политика конфиденциальности
1. Общие положения
[bookmark: _Hlk134013856]Общество с ограниченной ответственностью «Промо-Груп» (далее – «Оператор») придерживается данной политики конфиденциальности (далее – «Политика конфиденциальности») в отношении Персональных данных, полученных от каждого из участников Конкурса «Ощути особую заботу с Вернель детский» (далее – «Конкурс»), проводимом на интернет-сайте https://verneltales.team-clean.ru/ (далее – «Сайт») во время использования его сервисов, программ, продуктов и/или принятия участия в Конкурсе. Политика конфиденциальности определяет, какие Персональные данные Оператор может получать через Сайт и каким образом Оператор может использовать полученные Персональные данные участников Конкурса. Использование сервисов Сайта и принятие участия в Конкурсе означает безоговорочное согласие пользователя с настоящей Политикой и указанными в ней условиями обработки его персональной информации; в случае несогласия с этими условиями пользователь должен воздержаться от использования сервисов Сайта и принятия участия в Конкурсе. Настоящая политика конфиденциальности разработана в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 149-ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации», Федерального закона от 27 июля 2006 г. N 152-ФЗ «О Персональных данных» и других нормативных правовых актов.
2. Персональные данные
Оператор не имеет намерения собирать информацию, относимую действующим законодательством Российской Федерации к Персональным данным, например, фамилию, имя, отчество, год, месяц, дату и место рождения, адрес, номер телефона, адрес электронной почты (E-mail), фотографии и другую информацию (далее – «Персональные данные») через Сайт, за исключением случаев, когда Персональные данные были предоставлены пользователями самостоятельно в процессе использования сервисов Сайта или принятия участия в Конкурсе. Предоставляя свои Персональные данные добровольно, пользователь автоматически дает согласие на обработку Оператором своих Персональных данных в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о защите Персональных данных. Оператор обязуется обеспечить конфиденциальность предоставленных Персональных данных. 
3. Обработка Персональных данных
[bookmark: sub_207]В тех случаях, когда пользователь предоставляет свои Персональные данные, Оператор может обрабатывать их любым законным способом, в том числе, в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, в целях: идентификации пользователя, зарегистрированного на Сайте; предоставления пользователю доступа к персонализированным ресурсам Сайта; установления с пользователем обратной связи, включая направление уведомлений, запросов, касающихся использования Сайта и участия в Конкурсе, оказания услуг, отправку Компанией информационных  и рекламных сообщений, обработку запросов и заявок; подтверждения достоверности и полноты Персональных данных, предоставленных пользователем, а так же в целях выполнения обязательств Оператора, Компании или Партнеров оператора по организации и проведению Конкурса. 
Оператор, Компания и Партнеры оператора, осуществляя обработку Персональных данных пользователей, обязуются: 
· использовать полученную информацию исключительно для целей, указанных в Политике конфиденциальности;
· обеспечить хранение полученной информации в тайне и принимать меры предосторожности для защиты конфиденциальности Персональных данных пользователей;
· не разглашать без предварительного письменного разрешения пользователя, а также не осуществлять продажу, обмен, опубликование либо разглашение иными возможными способами переданных Персональных данных, за исключением предусмотренных Политикой конфиденциальности; 
· осуществлять блокирование Персональных данных, относящихся к соответствующему пользователю, с момента обращения или запроса пользователя или его законного представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов Персональных данных на период проверки в случае выявления недостоверных Персональных данных или неправомерных действий;
· [bookmark: sub_209]получать Согласие на обработку Персональных данных, разрешенных пользователем для их распространения, в виде отдельного от иных согласий пользователя документа, с указанием перечня Персональных данных по каждой категории Персональных данных, разрешенных к распространению;
· прекратить разрешенную пользователем передачу (распространение, предоставление, доступ) Персональных данных в любое время по его требованию. 

Оператор предупреждает всех пользователей Сайта, включая родителей несовершеннолетних (не достигших восемнадцати лет) и самих несовершеннолетних пользователей Сайта о том, что Положение о конфиденциальности действует только в отношении Персональных данных, переданных пользователями Сайта. Информация, включая Персональные данные, которая была добровольно предоставлена несовершеннолетними или другими пользователями третьим лицам, например, в чатах, электронной почте, на досках объявлений в сети Интернет, может быть использована третьими лицами для рассылки незапрашиваемых сообщений или в иных целях. Оператор советует всем родителям разъяснить детям, что следует ответственно относиться к использованию сети Интернет и помнить о безопасности Персональных данных и иной информации.
4. Несовершеннолетние пользователи Сайта
В определенные периоды времени функционирование некоторых разделов Сайта может регулироваться не общими, а специальными положениями о конфиденциальности, где будут содержаться специальные условия относительно доступа на Сайт несовершеннолетних и конфиденциальности их Персональных данных.

Оператор не обрабатывает Персональные данные лиц, не достигших восемнадцати лет. В тех случаях, когда это необходимо, Оператор будет специально предупреждать несовершеннолетних о том, что не следует предоставлять такую информацию на Сайт.
5. Дополнительная информация, получаемая Оператором автоматически
В некоторых случаях, когда пользователь подключается к Сайту, Оператор может автоматически (т.е. без регистрации) получать техническую информацию, которая не является Персональными данными. К такой информации относится тип интернет-браузера, тип операционной системы компьютера и доменное имя интернет-сайта пользователя, с помощью которого был совершен вход на Сайт.
6. Информация, автоматически размещаемая на компьютере пользователя – Cookies
При посещении Сайта Оператор может сохранять некоторую информацию на компьютере пользователя. Данная информация будет иметь форму Cookies (это небольшие файлы с данными, которые направляются на жесткий диск компьютера пользователя с посещаемых им Сайтов) или ей подобную и может быть полезной при решении различных задач. Например, Cookies помогают Оператору настраивать Сайт таким образом, чтобы он максимально соответствовал интересам и потребностям пользователей. При помощи большинства интернет-браузеров пользователь может самостоятельно удалять Cookies со своего жесткого диска, блокировать любое их сохранение или получать уведомления о том, что они будут сохранены. 
7. Сведения о реализуемых требованиях к защите Персональных данных
Оператор для защиты Персональных данных пользователей проводит следующие мероприятия: определяет степени угрозы безопасности Персональных данных при их обработке; осуществляет установку и ввод в эксплуатацию средств защиты информации; проводит обучение лиц, использующих средства защиты информации, применяемые в информационных системах, правилам работы с ними;  осуществляет учет лиц, допущенных к работе с Персональными данными в информационной системе; осуществляет контроль за соблюдением условий использования средств защиты информации; вправе инициировать разбирательство и составление заключений по фактам несоблюдения условий хранения носителей Персональных данных, использования средств защиты информации, которые могут привести к нарушению конфиденциальности Персональных данных или другим нарушениям, приводящим к снижению уровня защищенности Персональных данных; разрабатывает и принимает меры по предотвращению возможных опасных последствий подобных нарушений.

8. Дополнительные условия

Оператор вправе вносить изменения в настоящую Политику конфиденциальности без согласия пользователя. Новая Политика конфиденциальности вступает в силу с момента ее опубликования на Сайте, если иное не предусмотрено новой редакцией Политики конфиденциальности. 
Действующая Политика конфиденциальности размещена на странице в сети Интернет по адресу https://verneltales.team-clean.ru/ и является неотъемлемой частью Пользовательского соглашения, размещенного там же.
Все предложения или вопросы по настоящей Политике конфиденциальности следует направлять Оператору по адресу электронной почты: vernel@promo-group.org


